IMPULSO Y CANTIDAD DE
MOVIMIENTO
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8.1 Los vectores de velocidad y de
momento lineal de una particula.
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El momento lineal p es una cantidad

vectorial: el momento lineal de una
particula tiene el mismo sentido
que su velocidad v.



Teorema del impulso y el momento lineal

J=3F(t,—1t) = 3F At

El drea bajo la curva de fuerza neta contra el
tempo es igual al impulso de la fuerza neta:
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También podemos calcular
el impulso sustituyendo la
fuerza neta variable con
una fuerza neta promedio:
Area = J,

f = (Faegldls = 1)
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Fuerza grande que acta
por un breve lapso

El drea bajo ambas curvas es
la misma, por lo que ambas
fuerzas proporcionan el mismo
impulso.

Fuerza menor que

actia por un lapso
mds prolongado
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J=p,—p (teorema del impulso v el momento lineal)
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Consewacmn del momento lineal _

Retroceso: conservacion del momento



= - (mgvg—mg Vi)

MpVA — My Vou
Agrupandop total antes y después de la interaccién

my Voo T MpVog = My Vo + Mg Vp



Choques elasticos e inelasticos




Clasificacion de los choques

8.20 Los choques se clasifican de acuerdo con consideraciones de energia.

Uy 131_. ﬂ‘ Uyl

Elastico: Inelistico: Y
la energia parte de la energia 99
cinética se " “ cinética se pierde. _@ @ ]
conserva. . . v

Uss Ups A2

Totalmente ineldstico: a
los cuerpos tienen la .
misma velocidad final. eﬁ



Collisions in One Dimension
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8.24 Bosquejo de esta situacion.

Illll:q.]_x: i'{} m“l{“j II'I'rBIH = =d.0 T'l"'-ll.l'r..s
Antzs A W ——> <\ B
m, = .50 hj Mg = .30 hj
: Vazx =1 Vaax =1
Despues | A ),m, q.n/\l R |—
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Two-Dimensional Collisions
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antes del choque




8.18 Un péndulo balistico.

ANTES DEL CHOQUE
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